

## 陈江和基金会 赛得利集团援沪抗疫物资抵达上海

2022年4月26日，由陈江和公益基金会与赛得利集团向上海市捐赠的50万只医用级别N95口罩运抵上海。

上海市此波疫情发生以来，新加坡金鹰集团主席陈江和、金鹰中国董事长陈昱廷十分牵挂，多次指示中国区干部员工要在当地政府的统一领导下，一方面做好企业生产、安全和自身防疫工作，另一方面积极协助政府抗击疫情，早日打赢疫情攻坚战。

上海是金鹰集团旗下公司赛得利的总部所在地。赛得利集团第一时间启动应急方案，合理安排上海公司员工居家办公，鼓励大家积极从事所在社区志愿服务，在抗击疫情中传播正能量。在本轮疫情之初，赛得利九江地区志愿者第一时间响应号召，仅一天时间就协助完成10万斤援沪生活及防疫物资的分装、封箱、装车任务，及时分发到上海市民的手中。

考虑到社会面清零后，复工复产复课前，街道、社区、学校、单位等场所将进行多轮消杀，需要大量医用级别N95口罩，陈昱廷董事长指示赛得利集团在一周之内完成采购，并在上海市有关部门大力支持下，克服物流等重重困难，满足了上海市基层防疫的需要。

上海市领导及有关方面负责人感谢陈江和基金会和赛得利集团雪中送炭，在上海抗疫进入关键时期再次慷慨解囊，伸出援手，彰显了侨企的责任担当。

赛得利进入中国已经二十载，秉承集团“保护环境，为客户创造价值，实现利民、利国、利业”的经营理念，积极履行企业社会责任，造福周边社区和社会。2020年新冠疫情爆发伊始，在国内防疫物资奇缺的情况下，包括赛得利在内的金鹰集团从海外协调200万只口罩支援中国各地，成为当时捐赠口罩数量最多的企业。赛得利福建公司在2021年9月福建疫情时，向莆田红十字会捐助了600万元。

陈江和基金会长期坚持扶贫济困的理念，聚焦脱贫攻坚、乡村振兴和“一带一路”建设，在中国捐赠超过4亿元人民币。疫情以来，为北京等地捐赠了大量防疫物资。

## 关于陈江和基金会

陈江和基金会（Tanoto Foundation）是由新加坡金鹰集团主席陈江和先生与夫人黄瑞娥女士于 1981 年创立。作为一个非盈利机构，基金会主要在印度尼西亚、中国和新加坡开展工作。

在中国，陈江和基金会积极参与各项公益事业，先后在西藏、新疆、青海等贫困地区捐建 23 所侨心小学，50 余个侨心工程；在西部贫困地区，为农民提供免费技能培训；在非典、雪灾、洪灾及地震等灾难发生时提供紧急援助。截至目前，为中国的公益事业累计捐资超过 4.5 亿元。此外，陈江和基金会还在积极支持中国的“一带一路”倡议，2016 年成立了“一带一路”人才培养专项基金。

2018 年，为了更好地在中国开展公益项目，北京陈江和公益基金会正式成立。

## 关于赛得利

赛得利是世界上最大的再生纤维素纤维生产商。再生纤维素纤维是一种天然和可持续的原材料，广泛用于纺织品、湿巾和个人卫生用品等日用品中。我们在中国的六家纤维素纤维工厂年产能约 180 万公吨，公司还经营莱赛尔工厂、纱线厂和无纺布工厂。公司总部位于上海，拥有覆盖亚洲、欧洲和美洲的销售、营销和客户服务网络。

赛得利致力于可持续发展。我们积极让生活在工厂周围的社区参与进来，为他们提供就业机会，提供满足社区需求的社会服务。我们遵循严格的[可持续发展政策](#)和[可持续木浆采购政策](#)，并参照国家和国际环境健康安全标准。

更多信息，请登陆企业官网 [www.sateri.com](http://www.sateri.com)。